Итоговая работа по курсу «Учет и анализ»
Вариант №2
1. Исходные данные
Таблица 1 – Остатки по счетам на 1 октября
	Наименование счетов
	Остатки на 1 октября 20ХХ г.

	Основные средства
	2 460 000

	Амортизация основных средств
	184 000

	Сырье и материалы
	721 000

	Топливо
	206 000

	Основное производство
	540 000

	Готовая продукция
	331 600

	Касса
	70 000

	Расчетный счет
	1 663 400

	Расчеты с поставщиками и подрядчиками
	95 000

	Расчеты с покупателями
	392 000

	Расчеты по налогам и сборам
	185 000

	Расчеты по социальному страхованию и обеспечению
	162 000

	Расчеты с персоналом по оплате труда
	480 000

	Расчеты с разными:
– дебиторами
– кредиторами
	
200 000
158 000

	Прибыли и убытки
	1 300 000

	Уставный капитал
	3 630 000

	Добавочный капитал
	70 000

	Краткосрочные кредиты банка
	320 000



Таблица 2 – Расшифровка остатков по счетам учета
	Наименование счетов
	Сумма, руб.

	Сырье и материалы:
а) по учетным (покупным) ценам
б) транспортно-заготовительные расходы
в) по фактической себестоимости
Топливо по фактической себестоимости 
Основное производство по фактической себестоимости:
– изделие А
– изделие Б
	
700 000
21 000
721 000
206 000

298 000
242 000

	Итого
	540 000

	Готовая продукция:
– по учетной себестоимости
– отклонения (экономия)
– по фактической себестоимости
	
340 000
8 400
331 600



[bookmark: _GoBack]Для начала разнесем статьи баланс в актив и пассив и проверим правильность исходных данных.
Таблица 3 – Баланс на 1 октября
	Актив
	Сумма
	Пассив
	Сумма

	1
	2
	3
	4

	Основные средства (01)
	2 460 000
	Амортизация ОС (02)
	184 000

	Материалы (10)

	927 000
	Расчеты с поставщиками и подрядчиками (60)
	253 000

	Продолжение таблицы 3

	1
	2
	3
	4

	Основное производство (20)
	540 000
	Расчеты по налогам и сборам (68)
	185 000

	Готовая продукция (43)
	331 600
	Расчеты по социальному страхованию и обеспечению (69)
	162 000

	Касса (50)
	70 000
	Расчеты с персоналом по оплате труда (70)
	480 000

	Расчетный счет (51)
	1 663 400
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) (84)
	1 300 000

	Расчеты с покупателями (62)
	592 000
	Уставный капитал (80)
	3 630 000

	
	
	Добавочный капитал (83)
	70 000

	
	
	Краткосрочные кредиты банка (66)
	320 000

	Баланс
	6 584 000
	Баланс
	6 584 000



1.2 Записать в журнале регистрации хозяйственные операции за октябрь.
Таблица 4 – Журнал хозяйственных операций за октябрь
	№
	Содержание операций
	Сумма, руб.
	Дт
	Кт

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Принят к оплате и оплачен счет №182 транспортной организации за доставку материалов:
- стоимость транспортных работ
-НДС
	

20 500
3 690
	10
19
	60
60

	2
	По счет-фактуре №154 материалы поступили на предприятие и оприходованы на склад
- покупная стоимость
- НДС
-оприходованы на склад
	

500 000
90 000
500 000
	10
19

	60
60


	3
	Перечислено поставщикам за поступившие материалы по счет-фактуре №154
	
590 000
	60
	51

	4
	Предъявлено к возмещению из бюджета сумма НДС по поступившим материалам и полученным транспортным работам
	

93 690
	68
	19

	5
	Отпущены со склада сырье и материалы по покупным ценам:
– на производство заказа 1
– производство заказа 2
– хозяйственные нужды цехов
– нужды заводоуправления
	
210 000
190 000
50 000
20 000
	20
20
25
26
	10
10
10
10

	6
	Списываются транспортно-заготовительные расходы, относящиеся к отпущенным в производство материалам:
– на изготовление изделия А
– изготовление изделия Б
– хозяйственные нужды цехов
– нужды заводоуправления
	

7262,5
6570,8
1729,2
691,7
	20
20
25
26
	10.ТЗР
10.ТЗР
10.ТЗР
10.ТЗР

	7
	Поступило на расчетный счет от дебиторов в погашение задолженности
	
200 000
	51
	62

	8
	Начислена и распределена заработная плата за месяц:
– рабочих за изготовление заказа 1
– рабочих за изготовление заказа 2
– персонала основных цехов
– персонала заводоуправления
	
150 295
128 006
80 000
40 000
	
20
20
25
26
	
70
70
70
70

	Продолжение таблицы 4

	1
	2
	3
	4
	5

	9
	Произведены удержания из начисленной оплаты труда:
– налога на доходы физических лиц
– сумм по исполнительным документам
	191 000
45 000
	70
70
	68
76

	10
	Произведены отчисления:
а) в Фонд социального страхования (2,9%):
– рабочих по изготовлению заказа 1
– рабочих по изготовлению заказа 2
– персонала основных цехов
– персонала заводоуправления
б) на пенсионное страхование (22%):
– рабочих по изготовлению заказа 1
– рабочих по изготовлению заказа 2
– персонала основных цехов
– персонала заводоуправления
в) в Фонд обязательного медицинского страхования РФ (5,1):
– рабочих по изготовлению заказа 1
– рабочих по изготовлению заказа 2
– персонала основных цехов
– персонала заводоуправления
г) на страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний (0,7%):
– рабочих по изготовлению заказа 1
– рабочих по изготовлению заказа 2
– персонала основных цехов
– персонала заводоуправления
	

4 358,5
3 712,2
2 320
1 160

33 064,9
28 161,3
17 600
8 800

7 665
6 528,3
4 080
2 040


1 052,1
896
560
280
	

20
20
25
26

20
20
25
26

20
20
25
26


20
20
25
26
	69
69
69
69

69
69
69
69

69
69
69
69


69
69
69
69

	11
	Отпущено со склада топливо на технологические нужды по фактической себестоимости для производства:
– заказ 1
– заказ 2
	

40 000
20 000
	
20
20
	10
10

	12
	Начислена амортизация:
– по машинам и оборудованию основных цехов
– зданиям цехов основного производства
– объектам основных средств заводоуправления
	7 800
1 800
3 200
	25
25
26
	02
02
02

	13
	Приняты к оплате и оплачены счета кредиторов по различным расходам:
– общепроизводственного назначения
– общехозяйственного назначения
– счета оплачены
	

25 000
18 000
43 000
	25
26
60
	60
60
51

	14
	Распределяются и включаются в себестоимость продукции общепроизводственные расходы:
– заказ 1
– заказ 2
	
103 088,7
87 800,5
	20
20
	
25
25

	15
	Распределяются и включаются в себестоимость продукции общехозяйственные расходы:
– заказ 1
– заказ 2
	

50 856,9
43 314,8
	20
20
	26
26

	16
	Выпущена из производства и сдана на склад готовая продукция по учетной себестоимости:
– заказ 1
– заказ 2
	

979 500
875 500
	43
43
	20
20

	
	
	
	
	

	Продолжение таблицы 4

	1
	2
	3
	4
	5

	17
	Списываются отклонения фактической производственной себестоимости от учетной себестоимости (экономия «-», перерасход «+»):
– по заказу 1 (сторно)
– по заказу 2 (сторно)
Справка: Незавершенное производство на конец месяца по фактической себестоимости:
– по заказу 1  280 000
– по заказу 2   210 000
	


353 856,4
328 510,1




	(43
(43




	20)
20)





	18
	Предъявлен покупателю счет-фактура №115 за отгруженную продукцию:
- продажная стоимость
- НДС
	

2 370 000
361 525
	
62
90.2
	90.1
68

	19
	Списывается учетная стоимость отгруженной готовой продукции
	
2 150 000
	90.2
	43

	20
	Определяются отклонения фактической себестоимости отгруженной продукции от учетной (сторно)
	
660 149,4
	(90.2
	43)

	21
	Поступило на расчетный счет от покупателя за отгруженную продукцию по счет-фактуре №115
	
2 370 000
	51
	62

	22
	Определяется и списывается по назначению результат от продажи продукции
	518 624,4
	90.9
	99

	23
	Получено в кассу с расчетного счета для выдачи заработной платы
	
810 000
	50
	51

	24
	Перечислено с расчетного счета
в погашение задолженности:
– органам социального страхования и обеспечения
– бюджету по налогу на доходы физических лиц
	

370 000
135 000
	69
68
	51
51

	25
	Выдана из кассы заработная плата за прошлый месяц и за первую половину октября
	
810 000
	70
	50

	26
	Перечислено с расчетного счета поставщикам
	55 000
	60
	51

	27
	Перечислены суммы, удержанные по исполнительным документам
	
45 000
	76
	51

	28
	Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности по краткосрочным кредитам банку
	
120 000
	66
	51

	Всего за месяц
	8 869 636,2
	
	



Справка
1. Расчет ТЗР при списании материалов в производство:
Материалов на начало месяца – 700 000 р.
Поступило за отчетный период материалов – 500 000 р.
Итого: 700 000 + 500 000 = 1 200 000 р.

ТЗР на начало месяца – 21 000 р.
ТЗР за период – 20 500 р.
Итого: 21 000 + 20 500 = 41 500 р.
Списываем ТЗР:
- на производство заказа 1 = 
- на производство заказа 2 = 
- на хозяйственные нужды цехов = 
- на нужды заводоуправления = 

2. Распределение и включение в себестоимость общепроизводственных расходов:
Сальдо по счету 25 = 25 000 + 7 800 + 1 800 + 560 + 4080 + 17 600 + 2 320 + 80 000 +   + 1 729,2 + 50 000 = 190 889,2 р.;
Распределение происходит пропорционально основной заработной плате:
- заказ 1 (150 295 р.)
- заказ 2 (128 006 р.)
Следовательно, проведем расчеты:
а) 150 295 + 128 006 = 278 301 р.
б) 

3. Распределение и включение в себестоимость общехозяйственных расходов происходит по такому же принципу:
Сальдо по счету 26 = 18 000 + 3 200 + 280 + 2 040 + 8 800 + 1 160 + 40 000 + 691,7 +    + 20 000 = 94 171,7 р.;
Распределение происходит пропорционально основной заработной плате:
- заказ 1 (150 295 р.)
- заказ 2 (128 006 р.)
Следовательно, проведем расчеты:
а) 150 295 + 128 006 = 278 301 р.
б) 

4. Расчет себестоимость готовой продукции и отклонения фактической от учетной.
Фактическая себестоимость произведенной за отчетный период продукции составляет:
- заказ 1 = 50 856,9 + 103 088,7 + 40 000 + 1 052,1 + 7 665 + 33 064,9 + 4 358,5 + 150 295 + 7 262,5 +  210 000 + 298 000 = 905 643,6 р., но т.к. остаток незавершенного производства на конец месяца составляет 280 000, следовательно, фактическая себестоимость произведенной продукции составляет: 905 643,6 – 280 000 = 625 643,6 р.
- заказ 2 = 43 314,8 + 87 800,5 + 20 000 + 896 + 6 528,3 + 28 161,3 + 3 712,2 + 128 006 + 6 570,8 + 190 000 + 242 000 = 756 989,9 р., но т.к. остаток незавершенного производства на конец месяца составляет 210 000, следовательно, фактическая себестоимость произведенной продукции составляет: 756 989,9 – 210 000 = 546 989,9 р.

Отклонение готовой продукции переданной на склад:
- заказ 1 = 979 500 – 625 643,6 = 353 856,4 р.;
- заказ 2 = 875 500 – 546 989,9 = 328 510,1 р.
Фактическая себестоимость меньше учетной, поэтому сумму экономии нужно сторнировать.

Сумма отклонения, приходящаяся на реализованную продукцию:
 
Следовательно, фактическая себестоимость реализованной продукции = 2 150 000 – 660 149,4 = 1 489 850,6 р.
Фактическая себестоимость реализованной продукции меньше учетной себестоимость реализованной продукции, поэтому сумму экономии нужно сторнировать.

5. Раскрытие заданий по управленческому учету, указанных в условии.
а) Учет готовой продукции ведется по фактической производственной себестоимости (т.е. без использования сч. 40);
б) Все затраты (сч. 25 и сч. 26) включаются в себестоимость продукции пропорционально основной заработной плате рабочих, т.е. формируется полная фактическая производственная себестоимость;

Определить и рассчитать следующие виды затрат:
а) прямые = 837 572,6 р., косвенные (сч. 25 и сч. 26) = 285 060,9 р.;
б) постоянные (сч. 26) = 94 171,7 р., переменные (сч. 20 и сч. 25) = 1 028 461,8 р.;
в) основные = 1 028 461,8 р., накладные = 94 171,7 р.;
г) производственные = 1 122 633,5 р., внепроизводственные = 0 р., т.к. таких затрат в данном периоде не было.


1.3 Записать на счетах начальные остатки по данным ведомости остатков на 01 октября 20ХХ г.
Отразить хозяйственные операции на счетах с указанием номеров.
Подсчитать обороты по счетам и определить сальдо конечное на 31 октября 20ХХ г.
	
	Счет 01
	
	
	Счет 02
	
	
	Счет 10

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	2 460 000
	 
	
	Сн
	 
	184 000
	
	Сн
	927 000
	 

	Об
	-
	-
	
	Об
	- 
	12) 12 800
	
	Об
	1) 20 500
2) 500 000
	5) 470 000
6) 16 254,2
11) 60 000

	Ск
	2 460 000
	 
	 
	Ск
	 
	196 800
	
	Ск
	 901 245,8
	 



	
	Счет 19
	
	
	Счет 20
	
	
	Счет 25

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	
	
	
	Сн
	540 000 
	
	
	Сн
	
	

	Об
	1) 3 690
2) 90 000
	4) 93 690
	
	Об
	 5) 400 000
6) 13 833,3
8) 278 301
10) 85 438,3
11) 60 000
14) 190 889,2
15) 94 171,7
	16) 1 855 000
17) (682 366,5)
	
	Об
	5) 50 000
6) 1 729,2
8) 80 000
10) 24 560
12) 9 600
13) 25 000
	14) 190 809,2

	Ск
	
	
	 
	Ск
	 490 000
	
	
	Ск
	
	



	
	Счет 26
	
	
	Счет 43
	
	
	Счет 50

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	
	
	
	Сн
	331 600
	
	
	Сн
	70 000
	

	Об
	5) 20 000
6) 691,7
8) 40 000
10) 12 280
12) 3 200
13) 18 000
	15) 94 171,7
	
	Об
	16) 1 855 000
17) (682 366,5) 
	19) 2 150 000
20) (660 149,4)
	
	Об
	23) 810 000
	25) 810 000

	Ск
	
	
	 
	Ск
	 14 382,9
	
	
	Ск
	70 000
	



	
	Счет 51
	
	
	Счет 60
	
	
	Счет 62

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	1 663 400
	
	
	Сн
	
	253 000
	
	Сн
	592 000
	

	Об
	7) 200 000
21) 2 370 000
	3) 590 000
13) 43 000
23) 810 000
24) 505 000
26) 55 000
27) 45 000
28) 120 000
	
	Об
	3) 590 000
13) 43 000
26) 55 000 
	1) 24 190
2) 590 000
13) 43 000
	
	Об
	18) 2 370 000
	7) 200 000
21) 2 370 000

	Ск
	2 065 400
	
	 
	Ск
	 
	222 190
	
	Ск
	392 000
	





	
	Счет 66
	
	
	Счет 68
	
	
	Счет 69

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	
	320 000
	
	Сн
	
	185 000
	
	Сн
	
	162 000

	Об
	28) 120 000
	
	
	Об
	 4) 93 690
24) 135 000
	9) 191 000
18) 361 525
	
	Об
	24) 370 000
	10) 122 278,3

	Ск
	
	200 000
	 
	Ск
	 
	508 835
	
	Ск
	85 721,7
	



	
	Счет 70
	
	
	Счет 76
	
	
	Счет 80

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	
	480 000
	
	Сн
	
	
	
	Сн
	
	3 630 000

	Об
	9) 236 000
25) 810 000
	8) 398 301
	
	Об
	 27) 45 000
	9) 45 000
	
	Об
	
	-

	Ск
	167 699
	
	 
	Ск
	 
	
	
	Ск
	
	3 630 000



	
	Счет 83
	
	
	Счет 84
	
	
	Счет 90

	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт
	
	
	Дт
	Кт

	Сн
	
	70 000
	
	Сн
	
	1 300 000
	
	Сн
	
	

	Об
	
	-
	
	Об
	 
	-
	
	Об
	18) 361 525
19) 2 150 000
20) (660 149,4)
22) 518 624,4
	18) 2 370 000

	Ск
	
	70 000
	 
	Ск
	 
	1 300 000
	
	Ск
	
	



	
	Счет 99
	

	
	Дт
	Кт
	

	Сн
	
	
	

	Об
	
	22) 518 624,4
	

	Ск
	
	518 624,4
	 



Таблица 5 – Оборотно-сальдовая ведомость за октябрь
	Счет
	Сн
	Обороты
	Ск

	
	Дт
	Кт
	Дт
	Кт
	Дт
	Кт

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	01
	2 460 000
	 
	-
	-
	2 460 000
	 

	02
	 
	184 000
	 
	12 800
	 
	196 800

	10
	927 000
	 
	520 500
	546 254,2
	901 245,8
	 

	19
	 
	 
	93 690
	93 690
	 
	 

	20
	540 000
	 
	1 122 633,5
	1 172 633,5
	490 000
	 

	25
	 
	 
	190 889,2
	190 889,2
	 
	 

	26
	 
	 
	94 171,7
	94 171,7
	 
	 

	43
	331 600
	 
	1 172 633,5
	1 489 850,6
	14 382,9
	 

	50
	70 000
	 
	810 000
	810 000
	70 000
	 

	51
	1 663 400
	 
	2 570 000
	2 168 000
	2 065 400
	 

	60
	 
	253 000
	688 000
	657 190
	 
	222 190

	62
	592 000
	 
	2 370 000
	2 570 000
	392 000
	 

	66
	 
	320 000
	120 000
	 
	 
	200 000

	68
	 
	185 000
	228 690
	552 525
	 
	508 835

	Продолжение таблицы 5

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	69
	 
	162 000
	370 000
	122 278,3
	85 721,7
	 

	70
	 
	480 000
	1 046 000
	398 301
	167 699
	 

	76
	 
	 
	45 000
	45 000
	 
	 

	80
	 
	3 630 000
	-
	-
	 
	3 630 000

	83
	 
	70 000
	 
	 
	 
	70 000

	84
	 
	1 300 000
	 
	 
	 
	1 300 000

	90
	 
	 
	2 370 000
	2 370 000
	 
	 

	99
	 
	 
	 
	518 624,4
	 
	518 624,4

	Итого
	6 584 000
	6 584 000
	13 812 207,9
	13 812 207,9
	6 646 449,4
	6 646 449,4



1.4 Составить баланс на 31 октября 20ХХ г. по установленной форме
Таблица 6 – Бухгалтерский баланс на 31 октября
	Наименование показателя
	Код строки
	На 31________
20____ г.

	АКТИВ
I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ
Нематериальные активы
	1110
	

	Результаты исследования и разработок
	1120
	

	Материальные поисковые активы
	1130
	

	Нематериальные поисковые активы
	1140
	

	Основные средства
	1150
	2 263 200

	Доходные вложения в материальные ценности
	1160
	

	Финансовые вложения
	1170
	

	Отложенные налоговые активы
	1180
	

	Прочие внеоборотные активы
	1190
	

	Итого по разделу I
	1100
	2 263 200

	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ
Запасы
	1210
	1 405 628,7

	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям
	1220
	

	Дебиторская задолженность
	1230
	645 420,7

	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)
	1240
	

	Денежные средства и денежные эквиваленты
	1250
	2 135 400

	Прочие оборотные активы
	1260
	

	Итого по разделу II
	1200
	4 186 449,4

	БАЛАНС
	1600
	6 449 649,4

	






	
	

	ПАССИВ
III. Капитал и резервы
Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)
	1310
	3 630 000

	Собственные акции, выкупленные у акционеров
	1320
	

	Переоценка внеоборотных активов
	1340
	

	Добавочный капитал (без переоценки)
	1350
	70 000

	Резервный капитал
	1360
	

	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)
	1370
	1 818 624,4

	Итого по разделу III
	1300
	5 518 624,4

	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Заемные средства
	1410
	

	Отложенные налоговые обязательства
	1420
	

	Оценочные обязательства
	1430
	

	Прочие обязательства
	1450
	

	Итого по разделу IV
	1400
	

	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Заемные средства
	1510
	200 000

	Кредиторская задолженность
	1520
	731 025

	Доходы будущих периодов
	1530
	

	Оценочные обязательства
	1540
	

	Прочие обязательства
	1550
	

	Итого по разделу V
	1500
	931 025

	БАЛАНС
	1600
	6 449 649,4



1.5 Рассчитать коэффициенты
Таблица 5 – Расчет коэффициентов
	Показатели
	На 1.10
	На 31.10
	Абсолютное изменение
	Относительное изменение

	Показатели финансовой устойчивости

	К автономии
	0,76
	0,86
	0,10
	1,13

	СИОС
	1 354 000
	1 366 800
	12 800
	1,01

	К маневренности
	0,37
	0,38
	0,01
	1,03

	К обеспеченности оборотных активов СИОС
	0,33
	0,33
	0
	1

	Показатели ликвидности и платежеспособности

	К общей ликвидности
	2,95
	4,50
	1,55
	1,53

	К текущей ликвидности
	2,95
	4,50
	1,55
	1,53

	К промежуточной ликвидности
	1,66
	2,99
	1,33
	1,80

	К абсолютной ликвидности
	1,24
	2,29
	1,05
	1,85


Анализируя деятельность компании за отчетный период можно сделать вывод, что у предприятия наблюдается положительная тенденция и данное предприятия является очень устойчивым.
Коэффициент автономии на конец отчетного периода составлял 0,76, что является выше нормативного и соответствует очень хорошему значению для данного показателя. Можно утверждать, что предприятие обладает высокой финансовой устойчивостью и всего лишь на 14% зависит от кредиторов, а остальные 86% в валюте баланса составляют собственные средства. За отчетный период предприятие еще больше усилило свою финансовую независимость на 13%.
СИОС показывает, что оборотные активы на 1 366 800 на конец отчетного периода превышают краткосрочные обязательства. Это свидетельствует о том, что предприятие в любой момент сможет полностью рассчитаться по своим краткосрочным обязательствам.
Коэффициент маневренности показывает степень мобильности использования собственных средств, то есть, какая часть собственного капитала не закреплена в иммобилизованных (внеоборотных) активах и дает возможность маневрировать средствами организации. Значение находится в нормативных рамках и составляет на конец периода 0,38, за отчетный период произошел не существенный рост.
Коэффициент обеспеченности оборотных активов СИОС показывает достаточность у организации собственных средств для финансирования текущей деятельности. Значение на конец периода составляет 0,33, что значительно выше нормативного и свидетельствует о достаточно хорошем уровне финансового состояния данной компании.
Анализируя показатели ликвидности и платежеспособности можно отметить, что предприятия обладает абсолютной финансовой устойчивостью, это можно увидеть на всех рассчитанных коэффициентах, значение которых значительно превышает нормативные. Основная причина такого состояния это наличие большого собственного капитала и практически отсутствие краткосрочных и полное отсутствие долгосрочных обязательств.
Несмотря на все положительные тенденции и отзывы сказанные про данную компанию, на мой взгляд ей стоит пересмотреть свою политику для того чтобы еще больше расширить, увеличить свою деятельность и максимизировать прибыль. Это возможно сделать за счет использования эффекта «финансового рычага», дополнительное привлечение заемного капитала позволит использовать «чужие» средства и получать дополнительный доход. Это никак отрицательно не отразится на деятельности организации, т.к. у нее очень высокая финансовая устойчивость и можно расширять свою деятельность привлекая заемные средства до того пока уровень финансовой устойчивости, ликвидности и т.д. не опустятся до нормативных значений. На мой взгляд это очень положительно скажется на деятельности данной организации.
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